



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πλατεία Κεχαγιά
ΤΚ 33100, Άμφισσα
Τηλ: 2265350026
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 9.6.2023

Α.Δ.Τ.: 78/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκαν εργασίες ηλεκτροφωτισμού στο δρόμο προς ΚΤΕΛ Άμφισσας και στις Κοινότητες Αγ. Γεωργίου και Αγ. Ευθυμίας

Ν. Λουπάκος: «Η βελτίωση της καθημερινότητας ένας αγώνας χωρίς τέλος»

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες ηλεκτροφωτισμού σε τρία σημεία που ήταν αναγκαία η παρέμβαση του Δήμου Δελφών, αλλάζοντας αισθητικά την εικόνα τους, κυρίως όμως ενισχύοντας την ασφάλεια των πολιτών.

Πιο συγκεκριμένα, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Κατασκευή ηλεκτροφωτισμού εισόδου Κοινότητας Αγίου Γεωργίου και οδού προς ΚΤΕΛ της Δ.Ε. Άμφισσας», προϋπολογισμού 25.000,92 ευρώ, έγιναν εργασίες:

- κατασκευής δικτύου ηλεκτροφωτισμού μήκους περίπου 320μ. στην κεντρική οδό εισόδου προς την Κοινότητα του Αγίου Γεωργίου του δήμου Δελφών και τοποθέτηση 12 ιστών οδοφωτισμού που είχε ο Δήμος Δελφών στην κατοχή του.
- τοποθέτηση 6 ιστών οδοφωτισμού, που έχει ο Δήμος Δελφών στην κατοχή του, στο πεζοδρόμιο της παρόδου της Λεωφ. Καραμανλή προς το ΚΤΕΛ Νομού Φωκίδας, μπροστά από το κτίριο, όπου ήταν ήδη εγκατεστημένο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού.

Επίσης, αξίζει να σημειωθεί ότι, εργασίες ηλεκτροφωτισμού με πόρους και ίδια μέσα του Δήμου Δελφών πραγματοποιήθηκαν και στην Κοινότητας της Αγίας Ευθυμίας, ενώ θα ακολουθήσει η επέκταση ηλεκτροφωτισμού εντός της Βιομηχανικής Περιοχής (ΒΙ.ΠΕ.), καθώς και στην πλατεία Σερνικακίου.

«Κάνουμε πράξη τη δέσμευσή μας για εργασίες σε κάθε σημείο του Δήμου, οι οποίες θα προσθέσουν αξία συνολικά σε αυτόν», είχε δηλώσει κατά την υπογραφή της σύμβασης του έργου ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας, κ. **Νικόλαος Λουπάκος**, εκφράζοντας σήμερα την ικανοποίησή του για την ολοκλήρωση των εργασιών, οι οποίες ενταγμένες σε ένα συνολικότερο πλαίσιο παρεμβάσεων, **αλλάζουν την εικόνα του Δήμου Δελφών, κάνοντας ταυτόχρονα καλύτερη την καθημερινότητα των πολιτών. «Η βελτίωση της καθημερινότητας ένας αγώνας χωρίς τέλος»,** σημείωσε καταλήγοντας.